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全一頁

一、考慮曲面方程式 ，對此方程式假設我們有0543222 =−+−+ zyzyxzx ),( yxfz = 的

關係式，試計算
x∂
z∂
及

y∂
z∂
。（10分） 

二、求積分 ∫ +
dx

xx 4
1

22
。（10分） 

三、求重積分 ∫ ∫
4

0

2 5 )cos(
y

dydxxy 。（15分） 

四、假設V為由 及兩平面2xy = 4=+ zy ， 0=z 所圍的有界區域，求此有界區域V的體
積。（15分） 

五、求線積分 ∫ +++
C

x dyxydxe )3sin()4( 2 ，其中C分別為半徑 ， 的同心圓；

，在第一象限與 軸及 軸所圍的邊界。（10分） 
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六、假設 ),( yxF 定義為 ),(),( 2222 yx
x

yx
yyxF

++
−

= ，C為平面上任意包含原點的平滑

封閉曲線，試證明線積分 ∫ =• dyxF π2),( r 。（10 分） 
C

七、假設 S表示為 曲面在 的部分，令229 yxz −−= 0≥z ),3,3(),,( zyxzyxF = ，計算

經過S的通量（flux）。（10 分） ),,( zyxF

八、求解起始值問題： )3cos(1032'3'' xeyyy x −=+− − ； 1)0( =y ， 2)0(' =y 。（20分） 


